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Wyniki

1 Jak oceniasz organizację wyjazdu?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)
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2 Czy wzrosła Twoja wiedza na temat kształcenia, stosowanych systemów pracy i
technologii w firmach szwedzkich na przykładach branży spedycyjnej, ekonomicznej,

lotniskowej i chłodnictwa i klimatyzacji?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 1 25.0%

 bardzo wysoko 3 75.0%

0%0%

0%0%

0%0%

1 (25%)1 (25%)

3 (75%)3 (75%)
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3 Czy wzrosła Twoja wiedza na temat kultury, obyczajów i kultury biznesowej w
Szwecji?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)
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4 Czy pobyt w Szwecji w roli opiekuna sprawił, że przełamałaś/eś barierę językową i
bardziej otwarcie komunikujesz się z ludźmi z innych krajów?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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5 Jak oceniasz przejazd z Katowic do Malmo i z powrotem? Czy podróż rozpoczęła się

i zakończyła punktualnie? Czy odbyła się bez problemów dla uczniów?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)
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6 Czy miejsce zakwaterowania spełniło Twoje oczekiwania?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne…dlaczego? 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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7 Czy wyżywienie spełniło Twoje oczekiwania?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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8 Jak oceniasz organizację i przebieg staży dla uczniów organizowanych firmach w
poszczególnych tygodniach pobytu ?
Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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9 Jak oceniasz organizację programu kulturowego prowadzonego przez EU Mobility

Sverige?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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10 Jak oceniasz, na ile przydały się uczestnikom umiejętności języka angielskiego

zdobyte podczas przygotowania językowego przed wyjazdem?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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11 Czy wszystkie zajęcia zaplanowane dla uczniów w programie staży i pobytu

rozpoczynały się i kończyły punktualnie?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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12 Jak oceniasz realizację swoich obowiązków nauczyciela opiekuna podczas pobytu w
Szwecji?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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13 Jak oceniasz porozumiewanie się i relacje pomiędzy Tobą jako nauczycielem

opiekunem i pracownikami EU Mobility Sverige oraz Instytucji Przyjmujących w czasie

pobytu w Malmo?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%
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14 Czy pracownicy Instytucji Pośredniczącej oraz Instytucji Przyjmujących w czasie

pobytu w Malmo byli pomocni i przyjaźni dla naszych uczniów w czasie pobytu?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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15 Jak oceniasz realizację programu staży zawodowych w Malmo?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 nisko 0 0.0%

 słabo 0 0.0%

 zadowalająco 0 0.0%

 wysoko 0 0.0%

 bardzo wysoko 4 100.0%

 Inne… 0 0.0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…

16 Który element programu kulturowego dla uczniów podobał Ci się najbardziej i
dlaczego?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 dodaj dokładniejszy opis 0 0.0%

 Inne… 4 100.0%

0%0%

4 (100%)4 (100%)

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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17 Czy byłbyś zainteresowany pełnieniem roli opiekuna uczniów odbywających staż

zagraniczny w kolejnej edycji programu?

Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 tak 4 100.0%

 nie 0 0.0%

 Inne… 0 0.0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…

18 Jest Pan/Pani zadowolony/a z doboru firm (miejsc staży zagranicznych) dla

uczniów ?
Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 Zadowolony/a 4 100.0%

 Raczej zadowolony/a 0 0.0%

 Ani zadowolony/a, ani niezadowolony/a 0 0.0%

 Raczej niezadowolony/a 0 0.0%

 Niezadowolony/a 0 0.0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…
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19 Czy jest Pan/Pani zainteresowany wzięciem udziału w szkoleniach typu job

shadowing organizowanych dla kadry edukacji szkolnej w przyszłości ?
Wybór opcji , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

Odpow iedźOdpow iedź Odpow iedziOdpow iedzi Udzia łUdzia ł

 Tak 4 100.0%

 Nie 0 0.0%

 Inne… 0 0.0%

4 (100%)4 (100%)

0%0%

0%0%

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 % 40 % 45 % 50 % 55 % 60 % 65 % 70 % 75 % 80 % 85 % 90 % 95 % 1…

20 Proszę opisać, silne strony staży zagranicznych w Malmo:

Pytanie otwarte , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

 Ćwiczenie umiejętności miękkich, przełamanie bariery językowej, konieczność odnalezienia się w nowych sytuacjach

 Praca w wielokulturowym środowisku, podniesienie kompetencji językowych.

 Uzyskanie certyfikatów, rozwój umiejętności językowych, poszerzenie horyzontów, poznanie obcych kultur, praca w międzynarodowym środowisku.

 Zdobycie doświadczenia kulturowego, poznanie zwyczajów panujących w Szwecji, poznanie zagranicznego środowiska pracy i specyficznych potrzeb

klientów.

21 Proszę opisać, słabe strony staży zagranicznych w Malmo:

Pytanie otwarte , odpowiedziano 4 x, brak odpowiedzi 0 x

 Brak słabych stron.

 Nie widzę słabych stron.

 Staże mogłyby być dłuższe niż 2 tygodnie.

 Trudno powiedzieć
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Ustawienia kwestionariusza

Zezwolić na wielokrotne wysłanie?

Pozwól wrócić do poprzednich pytań?

Wyświetlać numery pytań?

Otrzymuj powiadomienia reagowania przez e-mail?

Ochrona za pomocą hasła?

Ograniczenie IP?
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Dodatek: Kwestionariusz

Ankieta ewaluacyjna

Dzień dobry,

niech Pan/Pani poświęci kilkanaście minut na uzupełnienie poniższego kwestionariusza.

1 Jak oceniasz organizację wyjazdu?

Podpowiedź do pytania: wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

2 Czy wzrosła Twoja wiedza na temat kształcenia, stosowanych systemów pracy i technologii w
firmach szwedzkich na przykładach branży spedycyjnej, ekonomicznej, lotniskowej i chłodnictwa

i klimatyzacji?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

3 Czy wzrosła Twoja wiedza na temat kultury, obyczajów i kultury biznesowej w Szwecji?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

4 Czy pobyt w Szwecji w roli opiekuna sprawił, że przełamałaś/eś barierę językową i bardziej

otwarcie komunikujesz się z ludźmi z innych krajów?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko
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5 Jak oceniasz przejazd z Katowic do Malmo i z powrotem? Czy podróż rozpoczęła się i
zakończyła punktualnie? Czy odbyła się bez problemów dla uczniów?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

6 Czy miejsce zakwaterowania spełniło Twoje oczekiwania?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…dlaczego?

7 Czy wyżywienie spełniło Twoje oczekiwania?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

8 Jak oceniasz organizację i przebieg staży dla uczniów organizowanych firmach w
poszczególnych tygodniach pobytu ?
Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

9 Jak oceniasz organizację programu kulturowego prowadzonego przez EU Mobility Sverige?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…
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10 Jak oceniasz, na ile przydały się uczestnikom umiejętności języka angielskiego zdobyte

podczas przygotowania językowego przed wyjazdem?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

11 Czy wszystkie zajęcia zaplanowane dla uczniów w programie staży i pobytu rozpoczynały się i
kończyły punktualnie?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

12 Jak oceniasz realizację swoich obowiązków nauczyciela opiekuna podczas pobytu w Szwecji?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

13 Jak oceniasz porozumiewanie się i relacje pomiędzy Tobą jako nauczycielem opiekunem i
pracownikami EU Mobility Sverige oraz Instytucji Przyjmujących w czasie pobytu w Malmo?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

14 Czy pracownicy Instytucji Pośredniczącej oraz Instytucji Przyjmujących w czasie pobytu w
Malmo byli pomocni i przyjaźni dla naszych uczniów w czasie pobytu?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…
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15 Jak oceniasz realizację programu staży zawodowych w Malmo?

Podpowiedź do pytania: Wybierz jedną odpowiedź

nisko słabo zadowalająco wysoko bardzo wysoko

Inne…

16 Który element programu kulturowego dla uczniów podobał Ci się najbardziej i dlaczego?

dodaj dokładniejszy opis

Inne…

17 Czy byłbyś zainteresowany pełnieniem roli opiekuna uczniów odbywających staż zagraniczny

w kolejnej edycji programu?

Podpowiedź do pytania: wybierz jedną odpowiedź

tak nie

Inne…

18 Jest Pan/Pani zadowolony/a z doboru firm (miejsc staży zagranicznych) dla uczniów ?
Zadowolony/a

Raczej

zadowolony/a

Ani zadowolony/a, ani

niezadowolony/a

Raczej

niezadowolony/a
Niezadowolony/a

19 Czy jest Pan/Pani zainteresowany wzięciem udziału w szkoleniach typu job shadowing

organizowanych dla kadry edukacji szkolnej w przyszłości ?
Tak

Nie

Inne…

20 Proszę opisać, silne strony staży zagranicznych w Malmo:
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21 Proszę opisać, słabe strony staży zagranicznych w Malmo:


